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Раније данас, Гоогле је објавио свој Гоогле ПДФ прегледач на Гоогле Плаи продавница. Ова апликација је компатибилна са телефонима, фаблетима и таблетима. Користили смо апликацију неко време и чини се да је једноставна и брза са неким практичним опцијама. Међутим, постоје и нека питања која ћемо навести пред крај. За сада, ево неких кључних ствари које ПДФ Виевер може да уради!
Погледајте ПДФ-ове – Можете да отворите ПДФ из е-поште или било које локације на телефону користећи Гоогле ПДФ Виевер. По први пут икада, можда ће од вас затражити да га поставите као подразумевани, али такође можете изабрати да изаберете ПДФ прегледач сваки пут када желите да погледате и ПДФ.
      
Мени са опцијама – Постоји мала листа опција које пружа Гоогле ПДФ Виевер и ово можете изнети користећи гомилу тачака на врху, а ево шта можете да урадите:
1. Пошаљи датотеку – можете користити ову опцију да ДЕЛИТЕ пдф са другима преко огромне листе опција које се крећу од Блуетоотх-а до клијената е-поште и слично. Ово је заиста згодна опција и највероватније ће се највише користити.
2. Штампа –Ова опција вам пружа могућност снимања ПДФ-а на штампач, али они морају бити подешени унапред.
3. Пријавите проблем – Пошто је ово прво издање апликације и већ видимо неколико грешака, а можда их и Гоогле предвиђа, постоји згодна опција Пријави проблем коју можете да користите да је пошаљете директно Гоогле-у.
4. О овом Виеверу – Страница о протоколу.
    
Претрага - Веома згодна опција претраге налази се на врху и брзо приказује резултате тако што их истиче. С времена на време је замуцкивао, али је све у свему добро функционисао. Можда Гугл овде треба да изврши неке дораде и сигурни смо да ће то бити учињено.

Уочени проблеми – Осим муцања током претраге, након што преузмете апликацију, нема иконе која се појављује! Ако бисте отишли у апликацију Гоогле Плаи продавница и проверили да ли постоји апликација, само дугме „ОТВАРИ“ недостаје. Ми смо пријавили овај проблем са наше стране, осим разних корисника који су почели да кукају о томе. Да се појавила само икона, могли бисмо да тестирамо друге аспекте као што је тражење пдф-а преко апликације и слично. Пратићемо ово и обавестићемо вас када се појаве те поправке! У овом тренутку, Гоогле ПДФ Виевер изгледа као једноставна апликација која је прецизна. Не можемо почети да га поредимо са Адобе ПДФ Виевер док не решимо проблеме.
Ако у међувремену желите да испробате ову апликацију, преузмите је овде.
 Ознаке: АндроидГоогле Гоогле ПлаиПДФПДФ Виевер
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